　令和４年8月
あわじ荘ご利用者家族各位

特別養護老人ホームあわじ荘

所　長　　　米田　知弘
直接面会中止について
平素はあわじ荘の運営についてご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて各報道でご存じのとおり、新型コロナウィルス感染症については全国的にオミクロン株（ＢＡ.５系統）の感染が拡大しており、県内、市内においても感染報告が多数あることから、7月27日より直接面会を中止しております。
面会を予定されていたご家族様にはたいへん申し訳ありませんが、今後帰省などで人との接触機会が増え、感染リスクが高まると予想されますので、どうぞご理解のほどよろしくお願いいたします。感染拡大が落ち着き、面会を再開する際はあらためてお知らせします。
なお、スマートフォンなどを用いたオンライン面会はご利用いただけますのでお申し出ください。
またホームページなどで施設内の様子をご覧いただけますので、是非ご利用くださいますよう、重ねてお願い申し上げます。
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